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§1 Solutii

Etapa I

Problema 1

2
Valoarea numarului [ = / |z — 1|dz este:
0

a) 0 b) -1 c) 1 d)

RASPUNS COTECt: | C) | ..o 1p

Problema 2

Sa se determine a, b, c € R pentru care functia F': R — R, F(z) = az + (bz? + ¢) - arctg =
este primitiva a functiei f: R — R, f(z) = x - arctgx

1 1 1 1 1
a)a——§,b_c_2 b)a—b—i,c——2 C)a—b—c——§
1 1 1
d)a=b=c== e)a=c=—-,b=—
2 2 2

RASPUNS COTECE: [a) | ..o 1p

Problema 3

Fie F primitiva functiei f : R — R, f(x) = = -sinz cu proprietatea F'(0) = 0. Atunci F’ (g)
are valoarea:

s T
T T 1 1
a) 0 b) 5 c) 5 d) e)
Raspuns corect: [d) | ... ... 1p
Problema 4
1, z € (—1,0)
Fie F primitiva functiei f: (—=1,1) = R, f(z) =< 1+=z , cu proprietatea
’ —, z€]0,1)
1 3 1 b
F <—> = ——. Atunci F <) este egal cu:
2 2 2
4+ 2 T+3 T —3v3 N3 — N
a) 3 b) 3 c) — d) e e) >

RaASpUNS COTECt: |C) | .. o 1p
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Problema 5

1
Primitivele functiei f: R — R, f(2) = ————=, sunt:

a) Iny1+ex+e

d) (1+e*)’ +e

e2z L1
b) ln(6x+\/1+e25"’>+e c) Ve +1+e

e) arctg (e”) +e

Raspuns corect:

b)

Problema 6

Sa se determine /

T/ xZ

/ 1
a)ln 1+?+O

2
d)In(z+vIta®)+C o) Ty

b) Inv1+a22+C c)—ln(l—i- 1+1>+C’

Raspuns corect:

Problema 7

a) I =

T
6

3 dx
Fi I:/—
“ 1 Vo (z+1)

x+1)

atunci:

Raspuns corect:

Problema 8

V2
Sa se determine m € R daca m - / em@*tne g,
1

a) 4

1
b) In2 c) 1 d) 2 e) ln§

Raspuns corect:

b)

Problema 9

Sa se calculeze /

a) 2In3

9 [In ]

Xz

b)2In9—1 c) 4ln3 -3 d) 2In3 -2 e) 4In3 —2

dx

Raspuns corect:
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Problema 10
. 3 +5r 3 P .
Fie f:R =R, f(z) = L Sa se calculeze / f(t)dt, f~! fiind inversa functiei f.
z 0
Supliment GM
5 3 1
a) 2ln2—1 b) 3 —1n2 c) §—In4 d)§+ln2 e) —§+31n2

RASPUNS COTECt: | C) | .. i 1p

Problema 11

Sa se calculeze /
11+e®

1 2

a) 0 b) 1 c) 2 d)

Raspuns corect: [d) | ... ... 1p

Problema 12

b b
Fie I = / In(z + 1)dz, J = / j_ 1d.7: cu 0 < a < b. Care afirmatie este adevarata:
a a T
a
I=1J b)I>J J>1T d) I=2J I=
) ) 0 ) o 1=
RAspuns corect: [ D) | .. ..o 1p

Problema 13

Pe multimea numerelor complexe se considera legea de compozitie zoy = xy—i(x+y)—1+1.
Daca m = |e|, unde e este elementul neutru al legii, atunci:

a)m=1 b) m =2 c) m=+5 d)m=2 e) m=+/3

Raspuns corect: |b) | ... 1p

Problemele 14 si 15 au in comun urmatorul enunt:

Pe multimea 7Z se defineste legea de compozitie: x oy = xy — 22 — 2y + 6

Problema 14

Suma elementelor multimii A = {z € Z/z o x < T} este:

a) 6 b) 8 c) 10 d) 5 e) -4

RASPUNS COTeCt: [C) | ..ot e e 1p
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Problema 15
Suma patratelor elementelor inversabile in raport cu legea ” o 7 este:

a) 10 b) 11 c) 12 d) 13 e) 14

RASPUNS COTeCt: [Q) | ...t e 1p

Problema 16
Fie multimea G = {A(n) = (;n gn
mentului A(3) in raport cu inmultirea matricelor.

1

) ,n € Z} C M5(Q). Sa se determine simetricul ele-

Raspuns corect: [d) | ... ... 1p

Problema 17

Elementul simetric al unui element x relativ la legea x oy = {/yl°8n® 2,y > 0, x,y # 1,
n € N*\{1} fixat este:

a) nrlogsn b) n" log, n c) n2los=n d) n?-log, n e) nlogn

RASpUNS corect: [ D) | ... 1p

Problemele 18, 19 si 20 au in comun urmatorul enunt:

Pe R se considera legea z oy = ax + ay — zy, a € R.

Problema 18
Valorile lui a pentru care legea este asociativa sunt:

a) [0’ OO) b) {_1’071} C) {07 1} d) [07 1] e) {1}

RASPUNS COTeCt: [C) | ... 1p

Problema 19
Valorile lui a pentru care legea admite element neutru sunt:

a) [=1,1] b) {-1,0} c) {=1,1} d) {1} e) {0,1}

RASPUNS COTECt: |€) | .. . 1p
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Problema 20

Valorile lui a pentru care multimea H = [0, 1] este parte stabila a lui R in raport cu legea
sunt:

2) 1,1] b) [o, 1] &) 0,1] d) [1, 00) o) R

2

RaAspuns corect: [a) | ... ..o 1p
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